



## РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пл. Володимирська, 2, м. Рубіжне, Луганська обл., Україна, 93011  
тел. (6453) 6-20-17, факс. (6453) 6-20-43 E-mail: [gorisp@rmr.gov.ua](mailto:gorisp@rmr.gov.ua); <http://www.rmr.gov.ua/>, Код ЄДРПОУ 04051980

27.05.2016 №

исп/29/1744

На №

від

Прем'єр-міністру України  
Гройсману В.Б.

Стосовно фінансування пільг на  
субсидій за житлово-комунальні  
послуги

Шановний Володимир Борисович!

Рубіжанська міська рада є засновником Комунального підприємства «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Рубіжанської міської ради.

На сьогодні Комунальне підприємство «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Рубіжанської міської ради знаходиться у скрутному фінансовому становищі у зв'язку з відсутністю фінансування пільг та субсидій Державною казначейською службою України.

Станом на 01.05.2016 року заборгованість Управління праці та соціального захисту населення по пільгам та субсидіям нарахованим населенню міста Рубіжне за послуги централізованого холодного водопостачання та водовідведення перед Комунальним підприємством «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Рубіжанської міської ради склала 11123,6 тис.грн.

Комунальним підприємством «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Рубіжанської міської ради станом на 20.05.2016 року оформлені договори на проведення взаєморозрахунків згідно Постанови КМУ №20 від 11.01.2015 р. для погашення заборгованості за використану підприємством електроенергію по договору №71-2 від 01.03.2013р.. на загальну суму 10397,8 тис.грн.

Та проведення розрахунків за цими договорами наразі неможливе, оскільки Державна казначейська служба України тимчасово припинила проведення розрахунків згідно Постанови КМУ №20 до моменту перереєстрації ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» на територію, підконтрольну українській владі.

В свою чергу Комунальне підприємство «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Рубіжанської міської ради станом на 20.05.2016р. має податковий борг у сумі 2515,7 тис.грн.

На підставі вищевикладеного, у відповідності до Закону України про місцеве самоврядування в Україні звертаємося до Вас з проханням посприяти фінансуванню пільг та субсидій, нарахованих населенню міста Рубіжне за послуги централізованого холодного водопостачання та водовідведення у сумі, необхідній для погашення податкового боргу Комунального підприємства «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Рубіжанської міської ради (в межах існуючої заборгованості з пільг та субсидій) шляхом їх отримання на власний казначейський рахунок підприємства.

З повагою,  
міський голова



С.І. Хортів

Тарабановський М.М.

